

Основні напрямки лікувально-профілактичної роботи кафедри загальної хірургії

Лікувальна робота співробітників кафедри загальної хірургії здійснюється відповідно плану та угодами між "Українською медичною стоматологічною академією" та адміністрацією відповідних медичних закладів.

Для оптимізації лікувального процесу та ширшого впровадження в практичну діяльність нових методів лікування підписані угоди між лікарнею швидкої допомоги, м.Київ (проф.Тутченко М.І.) та 1-ою МКЛ м.Київ (проф.Скиба В.В.). Складені договори про спільну діяльність між Комунальним підприємством "Полтавська центральна районна клінічна лікарня" №30 від 2.01.2020р, Комунальним підприємством "3-тя міська клінічна лікарня Полтавської міської ради " № 1 від 21 січня 2020р, Військовою частиною військового шпиталю А3114 №32 від 02.01.2020р.

Для оптимізації лікувального процесу та ширшого впровадження в практичну діяльність нових методів лікування підписані угоди між лікарнею швидкої допомоги, м.Київ (проф.Тутченко М.І.) та 1-ою МКЛ м.Київ (проф.Скиба В.В.)

Завідувач кафедри, професор О.В.Лігоненко сумісно з завідувачами відділень проводять загальні обходи хворих з наступним обговоренням на клінічній конференції, складають план лікувальної роботи, проводять ранкові клінічні конференції. Професор і доценти щоденно оглядають найбільш складних хворих в клініці та консультують найбільш складних хворих в інших відділеннях лікарень - баз кафедри, приймають участь у консилиумах, виконують найбільш складні операції. Несуть ургентні чергування по Полтаві та Полтавському району. Всі викладачі кафедри мають вищі кваліфікаційні категорії з фаху «хірургія»

Співробітники кафедри ведуть активну консультативну та лікувальну роботу в відділеннях різного профілю ЦРЛ, 3-ї міської клінічної лікарні та військовому шпиталі, проводять планові виїзди по районним лікарням Полтавської області згідно графіка ВДНЗУ «УМСА» та проводять практичні заняття з лікарями району по актуальним проблемам невідкладної хірургічної допомоги.